

К гастролям Сызранского драматического театра

1 июня пьесой «Настоящий человек» Т. Лондона (по произведению Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке») начинает гастрольные выступления в Куйбышевском коллективе Сызранского государственного драматического театра.

Ежегодно наш театр приезжает в Куйбышев с творческим отчетом. Сейчас коллектив театра с волнением ожидает очередной встречи с взыскательными куйбышевскими зрителями. Во время гастролей мы покажем следующие спектакли: «Сомов и другие» М. Горького, «Настоящий человек» Т. Лондона, «Иван Рыбаков» В. Гусева, «Сердце не прощает» А. Софронова, «В добрый час» В. Розова, «Легенда о любви» Назыма Хикмета, «Последняя жертва» А. Островского, «Забавный случай» К. Гольдони и «Омут» Э. Фабра (по роману О. Бальзака «Жизнь холостяка»).

За последние годы в коллективе театра оформилось ядро ведущих актеров. Среди них — К. Н. Гуров, Е. В. Зеленская, Э. М. Михайлова, С. Г. Сиднев, Е. Н. Юрковский, В. Н. Власов, А. Е. Вольная, Н. А. Сиднева, И. А. Дворников, В. И. Терещенко, В. С. Гурова, Н. Д. Синицын и другие. Значительно выросла пруппа актерской молодежи: Л. Б. Сергеев, Ю. Ф. Горбухов, Э. В. Александрова, З. И. Мезица, В. А. Жмаев, В. М. Баранов.

Большую творческую работу с коллективом проводят главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Марийской АССР Б. С. Володарский и режиссер В. П. Малахов.

Наши гастроли в Куйбышевском коллективе продлятся месяц. В течение этого времени творческие работники театра побывают на предприятиях города, встретятся с участниками художественной самодеятельности рабочих клубов. Намечается ряд выездных спектаклей в клубах Кировского района, в Новокуйбышевске и Чапаевске.

Встречу с куйбышевскими зрителями мы рассматриваем как серьезный творческий экзамен.

А. МИХАЙЛОВ.

Директор Сызранского
драматического театра.

Вол...
Г. Куйбышев

29 МАИ 1955